

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Az ifjúsági önkormányzat ma este 6 órától tartja nyilvános ülését az ifjúsági házban (Ásotthalom, Jókai u. 4.). A település polgármestere értékeli az ifjúsági önkormányzat éves munkáját. Megvitatják a jövő évi munkatervet.

DOMASZÉK. Az óvoda november 28. és 30. között rendezi meg hagyományos adventi vásárát. Az érdeklődők koszorúkat, kopogatókat, mécseseket, asztali díszeket, természetes anyagokból készült ajándéktárgyakat vásárolhatnak. A bevételt az óvoda alapítványa kapja.

FORRÁSKÚT. Népzenei estét és batyusbált rendeznek ma délután 5 órától a művelődési házban. A 15 éve alakult Juharfa citerazenekar tiszteletére az általános iskola tanulói adnak műsorost. Lesz citeramuzsika, furulyaszó, népdal. A műsort batyusbál követi. „Ha jöttök lesztek, ha hoztok, esztek!” mottóval. A szervezők arra kéri a vendégeket, igyekezzenek a „balyu” tartalmát úgy összeállítani, hogy az minél egészségesebb legyen. A legegészségesebb asztalokat külön díjazák. Jegyelővétel, asztalfoglalás az iskolában Gyuris Árpádné Bözsikénél! A helyszínen nem lehet belépőt váltani. Belépőjegy csak a műsorra 300 forint, belépőjegy a műsorra asztalfoglalással fejenként 500 forint.

KISTELEK. Ma délelőtt 9 órától vérérdást szerveznek a rendezvényházban.

MÓRAHALOM. A turisztikáról, a menedzsmentről és a marketingről tart szakmai konferenciát a Dél-alföldi Regionális Marketingigazgatóság ma a derekegyházi Dalerd Rt. vadászházában. A rendezvény végén adják át az Alföld turizmusáért elnevezésű díjakat.

RÖSZKE. Ma délután 4 órától a röszkei gyermek- és ifjúsági önkormányzat egy sportos, vidám délutánra hívja a község és a környező települések fiataljait. Az ifjúsági labdarúgó-bajnokságot a sportcsarnokban rendezik meg. A program este mulatsággal zárul a művelődési házban.

SÁNDORFALVA. A sándorfalvi gasztronómiai napokon ma délután 5 órától magyar táncművelődési mulatságot rendeznek a Budai Sándor Művelődési Házban. A program házigazdája a Sándorfalvi Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény. A belépés ingyenes. Este 8 órától a piactéren megkezdik a szombati böllérnap előkészületeit táborúzzal, tűzszonglőrökkel.

SZEGED. A szegedi templomban kialakították az Alexandriai Szent Katalin-szobor kivilágítását, és helyreállították a templom feljáróit. A munkálatokra összesen 1,5 millió forintot költöttek. Az összeget Szeged város egyháziügyi alijából pályázta meg Kókai Pál plébános. Az Alexandriai Szent Katalin-szobor világításának kiépítését dr. Gyenes József és Sípós István cégei végezték el ingyenesen. A munka értéke félmillió forint.

ÜLLÉS. Ma délután fél 5-től a Déryné Művelődési Házban Géczy Lajos falgazdász tart tájékoztatót a gazdálkodóknak az aktuális tudnivalókról. Dr. Szűcs Edit, az APEH Csongrád Megyei Igazgatóságának ügyfélszolgálati főosztályvezetője a mezőgazdasági tevékenységet végzők adó- és társadalombiztosítási fizetési kötelezettségeinek változásairól beszél.

Bálint Ferenc és társai huszonhét órán át készítették az ételeket

A világbajnok szakács

Aranyérmes lett a szakács csapat világbajnokságon a szegedi Bálint Ferenc. Utoljára ilyen sikert 18 évvel ezelőtt ért el magyar együttes. A fiatalember és társai huszonhét órán keresztül pihenés nélkül főztek, hogy időben elkészüljenek az ételekkel. Bálint Ferenc álma: kijutni a 2008-as szakácsolimpiára.

A napokban befejeződött luxemburgi szakács-világbajnokságon aranyérmes lett a szegedi Bálint Ferenc, a Hunguest Hotel láncolat regionális csapatával. A vb-n ötven ország együttese mutatták be mester munkáikat. Minden kvartettnek nyolc hidedtálat kellett bemutatni egy kétszer akora sportcsarnokban mint a szegedi.

– A felkészülés során, ami még az év elején kezdődött, felosztottuk egymás között, hogy ki milyen kompozíciót készít. Elkezdtük tervezni az ételeket, megrajzoltuk a formákat, és kialakítottuk a színvilágot – mesélte az aranyérmes, 32 éves szegedi szakács. Bálint Ferenc öttagos gourmet menüt és négy személyes vegetáriánus tálat állított össze. Az előzőben többek között szerepelt a vadrizsszel töltött vadkacsacomb, gombaterrine-nél, tárkonyos barna kenyér mártással. Paprikás fácánmell konyakban érlelt tökmalagjal töltve, lencsés tocsnival párolt karottával és spárgával, sáfrányos petrezselymes szárnyas fondal. A hasonló különlegességek előállításához a rendezők egy hatalmas, de üres termet biztosítottak, amiben a csapatok először egy konyhát építettek fel.

– Itthonról vittünk mindent, a 750 literes hűtőtől kezdve az ipari szeletelőn keresztül a fakanálig. Amit lehetett, már az indulás előtt egy-két nappal elkészítettünk, de a helyszínen is jócskán be kellett vásárolni – magyarázta az előkészületeket a bajnok. Hozzátette: a helyszínen reggel héttől másnap reggel hatig sütöttek főtték.

TITOK

A kiállított ételeknek tizenhat órán keresztül ugyanolyan frissen kellett virítani, mint amikor felhelyezték az asztalokra. A magyar fényesítő aszpik úgy virított, hogy a legmenőbb csapatok is csodájára jártak. A dánok próbálták is megtudakolni a titok nyitját, de információt csak arról kaptak Bálint Ferencétől, hogy mik az összetevők. – Nem szokás elárulni a titkokat, mi is rengeteget kísérleteztünk azért, hogy ilyen kitűnő hatást érjünk el – jelentette ki az aranyérmes szakács, akinek nagy álma, hogy részt vehessen a 2008-as erfurti szakácsolimpián.



Bálint Ferenc egy évig készült intenzíven a versenyre

Fotó: Frank Yvette

Majd a becsomagolt ételeket buszra rakták, és a kiállítási csarnokba vitték. Ott három órájuk volt, hogy berendezzék az asztalokat. A dekorációban, az asztalok megvilágításában egy itthoni csapat segített.

– Huszonhét órát dolgoztunk egyhuzamban, az eredményhirdetéssel és a bankettel együtt két napig voltunk talpon.

Nemcsak fizikailag, hanem szellemileg is maximálisan kimerül az ember, elmondhatatlanul nagy a stressz – mondta Bálint Ferenc. Eredményük a magyar gasztronómiának óriási siker, hiszen vb-aranyat regionális magyar csapat utoljára 1988-ban ért el.

CS. GÁT LÁSZLÓ

Megígérte, hogy visszatér

Koncz Zsuzsa Balástyára jön

Összefoglaló életműturnéján Csongrád megyében egyedül Balástyán ad koncertet Koncz Zsuzsa. Az énekesnő három éve járt a településen, zenekarával együtt jól érezte magát, ezért örömmel mondott igent a balástyaiak invitálására.

Csongrád megye összes városa kimarad Koncz Zsuzsa turnéjából. Míg a többi megyében városokban lép fel, összesen húsz helyszínen, addig Csongrádban egyedül Balástyán ad koncertet. Kíváncsiak voltunk, mi ennek az oka. Kiderült: egy balástyaiaknak tett régi ígéretet váltott be most.

A népszerű előadóművész három évvel ezelőtt járt először Balástyán, nagyszerű, teltház koncertet adott zenekarával. Jól érezték magukat, nagyon elégedettek voltak a szervezéssel, s megtetszett nekik a település is. A szervezők kitétek magukért, például csodálatos szendvicseket készítettek az énekesnőnek és a zenekarnak.

– Amikor a koncert után elváltunk, azt mondták: hozzánk bármikor szívesen visszajönnek – mondta Kocsisné Benkő Beáta, a helyi könyvtár vezetője. – Nemrég, amikor olvastam, hogy Koncz Zsuzsa újra turnézni fog, felhívtam a menedzsert, aki jól emlékezett a balástyai koncertre. Elfogadták a meghívást.

– Nagyon örültem a balástyai megkeresésnek – mondta Molnár Csaba, az énekesnő menedzsere. – Néhány évvel ezelőtt jártunk ebben a faluban, emlékszem, nagyon jó hangulatú koncertünk volt. Ezért szívesen felvettük a települést az idei koncertturné állomásai közé.

Koncz Zsuzsa a turnén ötös zenekarral lép fel. Ma Szekszárdon játszik, hétfőn este 6 órától pedig Balástyán ad kétrészes, összefoglaló életműkoncertet. Az esten természetesen legújabb verslemezeről is hallhat dalokat a balástyai rendezvényház 600 fős közönsége. A koncertre belépőjegy 2800 forintért váltható a balástyai könyvtárban, valamint Szegeden a Kazinczy könyvesboltban.

NYEMCSOK ÉVA

SZEGED KIMARADT

Arra a kérdésre, hogy Szegeden mért nem lép fel a népszerű énekesnő, Molnár Csaba azt válaszolta: bár minden lehetséges helyet megnézték, nem találtak megfelelőt. Az egyik drága volt, a másikban nem lehetett volna hangtechnikailag megoldani a koncertet. Ezért maradt ki az idei turné állomásai közül a Tisza-parti város. A menedzser reméli, hogy a szegediek szívesen elmennek a közeli Balástyára, hogy meghallgassák Koncz Zsuzsát.

Két új kötet a szabadtérről

A Szegedi Szabadtéri Játékok 75 éves jubileumához kapcsolódva két kötet is megjelent a közelmúltban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Botka László polgármester és Battyai Edina, a fesztivál igazgatója mutatta be tegnap a város házában azt a két új kötetet, amely a Dóm téri Játékok elmúlt háromnegyed évszázadának történetét összegzi és eleveníti fel. A Bába Kiadó és a

szegedi önkormányzat közös kiadásában jelent meg *Nikolényi István* tollából A Szegedi Szabadtéri Játékok kézikönyve 1931–2006 című kötet, amely nélkülözhetetlen forrás a fesztivál története iránt érdeklődők számára. Hol újságíróként, színikritikusként, hol pedig dramaturgként, művészeti vezetőként, igazgatóként Nikolényi négy és fél évtizede kötődik a fesztiválhoz, aligha akad autentikusabb szerző, aki vállalkozhatott volna arra, hogy

összegzi a jubiláló rendezvényesorozat elmúlt 75 évét.

A másik kötetet, a Felragyognak a csillagok című reprezentatív képes albumot *Tandi Lajos* szerkesztette, aki lapozgató, emlékdíző könyvnek nevezte a kiadványt. Minden évadot egy-egy oldalpár elevenít fel. A hiányos fotóanyag miatt nem pontos leltár készítése volt a cél, inkább csak az előadások hangulatának felidézése képek és 10-10 sornyi jellemző idézet segítségével.

Nyílt nap az egyetemen

Nyílt napot tartott tegnap a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) tizenegy kara. Bemutatták a képzési formákat, szakokat, illetve hangsúlyozták: jövőre csak az a jelentkező remélheti felvételét Szegedre, aki az első helyen jelöli meg az SZTE-t.

Jövőre országos pontszám szerint rangsorolják a felsőoktatási intézménybe jelentkezőket, ennek alapján veszik föl a hallgatókat, osztják el az állami finanszírozású létszámkeretet – tudatta az SZTE oktatási igazgatója, *Horváth Géza* a tegnapi nyílt napon. Tehát – a korábbiaktól eltérően – intézményi felvételi ponthatárok, illetve egyetemenként eltérő érettségi elvárás és többletpont sem lesz. A szakcsoportos feltételek országosan egységesek, így az országos rangsor kialakítható.

A normál felvételi eljárásban csak egy jelentkezési lapot (nem külön A-t és B-t) kell kitölteni, amelyet február 15-éig kell eljuttatni az OFIK-hoz. Egyetlen, kilencezer forintért beszerezhető nyomtatványon három helyre lehet jelentkezni, de intézményenként mindkét típusú, vagyis államilag támogatott és költségterítéses képzésre is. Most tehát intézményt és finanszírozási formát kell rangsorolni. A jelentkezőket pontszámuk szerint, az intézmény-választás sorrendjében rendelik a képzőhelyekhez.

HÍREK

NEM A METRÓBAN

A szegedi Metro Áruház kérésére közöljük – miként az tegnapi cikkünkben is egyértelműen kiderült –, hogy az élelmiszer-ellenőrzésekről szóló írásunkban a romlott húst nem ebben az üzletben, hanem másutt találtak a fogyasztóvédők.

LEPRÁSOKNAK GYÚJTENEK

Az újszegedi Szent Erzsébet-templomban vasárnap délután 4 órakor jótékonyági rendezvény kezdődik a magyar lepramisszió javára. Közreműködik Dobos Katalin színművész, Csanádi László orgonaművész, valamint a szegedi baptista gyülekezet énekkara. Idehaza nem jellemző a betegség, de a magyar misszió több mint harminc éve részt vállal a világ hatmillió leprásának gondozásában.

„SZTEHETSÉGGUTATÓ 2006”

November 20–22-én rendezték az egyetem tehetségkutató versenyét, a SZTEHETSÉGGUTATÓ 2006-ot. Vers kategóriában Weiner Tibor, fotó kategóriában Ivanov Jonatán, meteor kategóriájában (akrobatikus bemutató pirotechnikai eszközökkel) Weszelovszky Anna nyert. A legtehetségesebb egyetemi zenekarnak a zsűri a Kiabátor együttest találta.



A szegedi biztonspolitikai központ által rendezett fórumra tegnap városunkba érkezett több nagykövet. Gyarmati István, a Demokrácia Központ igazgatója, Nick Stanko, Horvátország, és Joanna Stempinska, Lengyelország nagykövete, Veronika Ocnieru, a román nagykövetség első titkára, Tóth László, a szegedi biztonspolitikai központ elnöke, Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke, Bente Angell-Hansen, Norvégia nagykövete és Kozma József, a magyar parlament külügyi bizottságának elnöke közösen vitatták meg az aktuális biztonspolitikai kérdéseket

Fotó: Segesvári Csaba